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TESSITURA DI UN BRACCIALE MIYUKI A GRIGLIA IN
PEYOTE DISPARI

 

Da : Tiffanie Perles&Co
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Come realizzare un braccialetto con il Peyote Impair?
Fare riferimento a questo video tutorial: https:
//www.perlesandco.com/tutoriels/t8511-bracelet-manchette-miyuki-tisse-en-peyote-impair-bleu-et-moutarde.html
Modelli del kit di tessitura Miyuki Survival Kit in edizione limitata.

https://www.perlesandco.it/tutoriels/t8511-bracelet-manchette-miyuki-tisse-en-peyote-impair-bleu-et-moutarde.html
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Che materiale usare per Tessitura di un bracciale Miyuki a griglia in Peyote dispari ?
 

MATERIALE

Anellini aperti 4x0.8 mm - Fabbricazione europea - Dorato con oro fino x50
Cod. : ACC-352
Quantità : 1

Anelli chiusi mm. 5x0.7 Acciaio inossidabile Dorato 316L x10
Cod. : ACC-852
Quantità : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0120 - Dark Topaz Claret Luster
Cod. : DB-0120
Quantità : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0214 - Opaque Red Luster x8g
Cod. : DB-0214
Quantità : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0217 - Opaque Turquoise Green Luster
Cod. : DB-0217
Quantità : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1563 - Opaque Mandarin Luster x 8g
Cod. : DB-1563
Quantità : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB1832 - Galvanized Gold
Cod. : DB-1832
Quantità : 1

Chiusura a molla da 6mm con catena di estensione e cuore acciaio inos. dorato 316L
Cod. : INX-277
Quantità : 1

MATERIALE

Aghi per Miyuki extrafini x6
Cod. : OAC-162
Quantità : 1

Kit de 3 pinze in una pochette Perles & Co Rosa x1
Cod. : OUT-335
Quantità : 1
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Miyuki Nylon Beading thread B 0.25 mm Yellow x50 m
Cod. : UFC-505
Quantità : 1
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passi da seguire
 

 Tappa 1/10

Tagliare 1,7 m di filo, infilarlo sull'ago da tessitura e
applicare una perlina di tenuta. Posizionarla a 20 cm
dall'estremità del filo. Passare due volte attraverso la
perlina per formare due asole intorno alla perlina. Infilare
le perline delle prime 2 file dell'intreccio in una fila.
Attenzione: una fila corrisponde alle perline allineate
orizzontalmente sul diagramma. Si devono quindi infilare
in fila 1 oro, 2 arancioni, 3 turchesi, 1 rosso, 2 oro, 1
arancione, 2 oro, 1 rosso, 3 turchesi, 2 arancioni, 1 oro.

 Tappa 2/10

Infilare una perlina dorata e intrecciarla con la perlina
Mandarin Luster. Continuare a tessere fino alla fine della
fila. Terminare con una perlina dorata.

 Tappa 3/10

Passare attraverso la prima perlina d'oro infilata al punto
1. Prestare attenzione alla direzione della perlina. Infilare
una perlina Topaz Claret e passare attraverso la perlina
Madarin Luster. Completare la fila: infilare 1 lustro
mandarino, passare attraverso il turchese, infilare 1 rosso
e passare attraverso l'oro e così via.
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 Tappa 4/10

Tornare alla perlina d'oro sottostante e tessere l'intera
linea fino alla perlina d'oro finale.

 Tappa 5/10

Continuare a tessere la fila successiva.

 Tappa 6/10

Esistono diversi metodi per attaccare l'ultima perlina
dorata e iniziare la nuova fila. Noi utilizzeremo il metodo
più rapido. Passare il filo con l'ago sotto il filo che collega
le due perline dorate precedenti. Posizionare l'ultima
perlina dorata stringendo leggermente il filo. Tornare alla
perlina dorata dall'esterno dell'intreccio. Il filo è ora ben
posizionato per tessere la fila successiva. D'ora in poi
questo metodo dovrà essere eseguito ogni due file.
Continuare a tessere.

 Tappa 7/10

Cambiare il filo non appena inizia a danneggiarsi e/o
quando è lungo meno di 10 cm. Per cambiare il filo, è
necessario passare di nuovo attraverso le perline
dell'intreccio in modo che il filo si impigli. Passare
attraverso le perline accanto a quella da cui proviene il
filo e attraverso le perline in diagonale rispetto ad essa,
in modo che il filo non si veda sopra le perline. Tirare
l'ultima perlina infilata per verificare che il primo filo sia
incastrato. Tagliare il filo a filo. Prendere un nuovo filo e
bloccarlo nello stesso modo. Tenere l'estremità del filo in
mano per evitare che si stacchi quando si tira.
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 Tappa 8/10

Fare un punto su un braccialetto Peyote: durante la
diminuzione, fissare l'ultima perlina dorata della fila
passando l'ago dietro il filo che collega la perlina
arancione a quella dorata. Quindi tornare all'ultima
perlina dorata. Procedere in questo modo alla fine di ogni
fila, tenendo d'occhio il disegno per sapere dove
fermarsi.

 Tappa 9/10

Lasciare almeno 15 cm di filo all'estremità per poter
fissare un anello chiuso. Estrarre la perlina all'estremità
del braccialetto, passare l'ago attraverso l'anello e poi di
nuovo attraverso la perlina dal lato opposto. Fare questa
operazione per 3 volte, quindi prendere il filo nell'intreccio
e tagliarlo.

 Tappa 10/10

Una volta terminata la tessitura di un lato del
braccialetto, tagliate un nuovo pezzo di filo, infilatelo
nell'intreccio e tessete l'altro lato partendo dal centro del
motivo.
Collegare gli anelli chiusi alla chiusura a calamita con gli
anelli aperti. Aggiungere anelli se il braccialetto è troppo
piccolo.

Il risultato
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